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BASHKIA MALLAKASTËR 
KRYETARI 

 
 

Nr. _____ Regj.                                                                                 Ballsh, më ___ . ___ . 2021 

 

 

Lënda: Formulari i Njoftimit të Fituesit  

 

AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK - TIRANË 

(për publikim në SPE dhe buletinin e njoftimeve publike) 

 

______________________ 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

BASHKIA MALLAKASTËR 

 

Data 22.12.2021 
 

Drejtuar: “MURATI D” shpk, me NIPT K42003004T, me adresë ushtrimi të aktivitetit sipas 

QKB: Rruga e Kavajës, Ish-Kombinati Ushqimor, Godinë 1-Katëshe, Tiranë 
* * * 

Procedura e prokurimit: “E hapur e thjeshtuar” 
 

Numri i referencës së procedurës:  REF-13816-12-02-2021 
 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale elektrike dhe për ndriçim publik”, me 

fond limit 2,466,660 (dymilion e katërqind e gjashtëdhjetë e gjashtëmijë e gjashtëqind e 

gjashtëdhjetë) Lekë pa TVSH, me afat 15 (pesëmbëdhjetë) ditë.  
 

Publikime të mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike nr.174, datë 6 Dhjetor 2021 
 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori Ekonomik “MUCA” shpk, me NIPT K01421002H, me ofertë ekonomike në 

shumën prej 2,146,300 (dymilion e njëqind e dyzet e gjashtëmijë e treqind) lekë pa TVSH. 
 

2. Operatori Ekonomik “MURATI D” shpk, me NIPT K42003004T, me ofertë ekonomike në 

shumën prej 1,851,505 (njëmilion e tetëqind e pesëdhjetë e njëmijë e pesëqind e pesë) lekë pa 

TVSH. 
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3. Operatori Ekonomik “PAT Power Automation & Teknology” shpk, me NIPT 

L41723018R, nuk ka paraqitur ofertë ekonomike. 
 

4. Operatori Ekonomik “SARK” shpk, me NIPT K52531415H, me ofertë ekonomike në 

shumën prej 2,216,960 (dymilion e dyqind e gjashtëmbëdhjetëmijë e nëntëqind e 

gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH. 
 

5. Operatori Ekonomik “VELLEZERIT KUKA” shpk, me NIPT J63423440Q, me ofertë 

ekonomike në shumën prej 2,326,210 (dymilion e treqind e njëzetë e gjashtëmijë e dyqind e 

dhjetë) lekë pa TVSH. 

 
Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm përkatësisht për arsyet: 
 

1. Operatori Ekonomik “MUCA” shpk, me NIPT K01421002H, me ofertë ekonomike në 

shumën prej 2,146,300 (dymilion e njëqind e dyzet e gjashtëmijë e treqind) lekë pa TVSH, 

nuk është në përputhje me të gjitha kërkesat për kualifikim të përcaktuara në dokumentat 

e tenderit dhe Oferta e tij nuk është e vlefshme për të kaluar në fazën e krahasimit dhe 

vlerësimit të ofertave, për të përcaktuar ofertën më të mirë, sipas kriterit “oferta 

ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim”, pasi ka këto mangësi në dokumentacionin e 

paraqitur: 

- Nuk plotësohet kërkesa e përcaktuar në pikën 1/c, të Kritereve të Veçanta të Kualifikimit, 

në Shtojcën 7, të Dokumentave Standarte të Tenderit, pasi është konstatuar se artikujt e 

ofertuar në Listën e Çmimeve të paraqitur në sistemin e prokurimit elektronik nuk 

përputhen me artikujt e kërkuar dhe përcaktuar nga Autoriteti Kontraktor. Rrjedhimisht nga 

OE “MUCA” shpk, nuk plotësohet kjo kërkesë. 
 

2. Operatori Ekonomik “PAT Power Automation & Teknology” shpk, me NIPT 

L41723018R, nuk plotëson asnjë nga kërkesat për kualifikim të përcaktuara në 

dokumentat e tenderit, pasi nuk ka paraqitur dokumentacion provues në sistemin e prokurimit 

elektronik. Gjithashtu, ky operator nuk ka paraqitur as ofertë ekonomike dhe rrjedhimisht 

skualifikohet nga procedura e prokurimit. 
 

3. Operatori Ekonomik “SARK” shpk, me NIPT K52531415H, me ofertë ekonomike në 

shumën prej 2,216,960 (dymilion e dyqind e gjashtëmbëdhjetëmijë e nëntëqind e 

gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH, skualifikohet nga kjo procedurë pasi është në kushtet 

detyruese për skualifkim, parashikuar nga neni 76, i Ligjit Nr.162/2020 “Për prokurimin 

publik”. Konkretisht, në pikën 3, gërma “dh”, të nenit 76, parashikohet se:  

“3. Çdo operator ekonomik skualifikohet nga pjesëmarrja në procedurën e prokurimit nëse 

është në një nga situatat e mëposhtme:  

... dh) operatori ekonomik është tërhequr nga nënshkrimi i kontratës në një procedurë 

prokurimi të zhvilluar nga vetë autoriteti ose enti kontraktor. Ky kusht zbatohet brenda një 

viti kalendarik nga tërheqja;”. 

Në interpretim të dispozitës së mësipërme, KVO i referohet procedurës së prokurimit me 

objekt “Blerje kontenierë për mbetjet urbane”, me numër reference REF-07189-10-05-2021, 

procedurë në të cilën “SARK” shpk është shpallur fitues, por është tërhequr nga nënshkrimi i 

kontratës, pasi nuk ka paraqitur Formularin e Sigurimit të Kontratës brenda afatit të 

përcaktuar nga AK Bashkia Mallakastër. 
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4. Operatori Ekonomik “VELLEZERIT KUKA” shpk, me NIPT J63423440Q, me ofertë 

ekonomike në shumën prej 2,326,210 (dymilion e treqind e njëzetë e gjashtëmijë e dyqind e 

dhjetë) lekë pa TVSH, nuk është në përputhje me të gjitha kërkesat për kualifikim të 

përcaktuara në dokumentat e tenderit dhe Oferta e tij nuk është e vlefshme për të kaluar në 

fazën e krahasimit dhe vlerësimit të ofertave, për të përcaktuar ofertën më të mirë, sipas 

kriterit “oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim”, pasi ka këto mangësi në 

dokumentacionin e paraqitur: 

- Nuk plotësohet kërkesa e përcaktuar në pikën “2.3.1.”, të kapacitetit teknik, te Kriteret e 

Veçanta të Kualifikimit, në Shtojcën 7, të Dokumentave Standarte të Tenderit, pasi kontrata 

e paraqitur me nr.5 prot, datë 11.03.2019, e lidhur me Ndërmarrjen e Shërbimeve të 

Mirëmbajtjes-Bashkia Roskovec, nuk plotëson kushtin e të qënit kontratë e ngjashme, dhe 

për më tepër nuk është e shoqëruar me vërtetimin përkatës të lëshuar nga enti publik për 

realizimin e suksesshëm të saj. 

Rrjedhimisht nga OE “VELLEZERIT KUKA” shpk, nuk plotësohet kjo kërkesë.    

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik: “MURATI 

D” shpk, me NIPT K42003004T, me adresë ushtrimi të aktivitetit sipas QKB: Rruga e Kavajës, 

Ish-Kombinati Ushqimor, Godinë 1-Katëshe, Tiranë, se oferta e paraqitur, me vlerë totale prej 

1,851,505 (njëmilion e tetëqind e pesëdhjetë e njëmijë e pesëqind e pesë) lekë pa TVSH, është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109, të Ligjit 

Nr.162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

Qerim Ismailaj 


